

## Школьники Некрасовки начали занятия в «Технораме на Юго-Востоке»

17.01.2019



Наступил новый год, продолжается учебный год и продолжается программа посещения школьниками Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования города Москва «Технораме на Юго-Востоке», которую с 16 января 2019 года начал посещать 10 «Т» класс из ГБОУ школы № 2089 района Некрасовка. Ребята разделены на четыре специализации: гуманитарные, социально-экономические, технические и естественные науки. В рамках обучения будут проводиться практические занятия по естествознанию, основам безопасности жизнедеятельности, физике и биологии.  
(нд)

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7826935.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)